

**B. OPOSICIONES Y CONCURSOS**

**MINISTERIO DE DEFENSA**

**12430** RESOLUCION 442/38643/1992 de 22 de mayo, de la Secretaría de Estado de Administración Militar, por la que se rectifica la Resolución 442/38526/1992 por la que se convocan pruebas selectivas para el ingreso en el Centro Docente Militar de Formación de Grado Superior para el Cuerpo Militar de Sanidad.

Advertido error en la Resolución 442/38526/1992, de 23 de abril, «Boletín Oficial del Estado» número 114, de 12 de mayo, de la Secretaría de Estado de Administración Militar, por la que se convocan pruebas selectivas para el ingreso en el Centro Docente Militar de Formación de Grado Superior para el Cuerpo Militar de Sanidad, se rectifica el apartado 7.1 en el sentido siguiente:

Donde dice: «Ejercicio escrito, eliminatorio, duración máxima, dos horas. Ejercicio oral, eliminatorio, duración, quince minutos por tema. Ejercicio práctico, eliminatorio, duración quince minutos», debe decir: «Ejercicio escrito, eliminatorio. Ejercicio oral, eliminatorio. Ejercicio práctico, eliminatorio».

Los tiempos de estos ejercicios serán los especificados en las Ordenes que para cada especialidad se indican en el apartado 6.2 de esa misma Resolución.

Madrid, 22 de mayo de 1992.-El Secretario de Estado de Administración Militar, Gustavo Suárez Pertierra.

**12431** RESOLUCION 442/38644/1992, de 22 de mayo, de la Secretaría de Estado de Administración Militar, por la que se rectifica la Resolución 442/38538/1992 por la que se convocan pruebas selectivas para el acceso a la condición militar de empleo de la categoría de Oficial de la Armada.

Advertido error en la Resolución 442/38538/1992, de 23 de abril («Boletín Oficial del Estado» número 114, del 12 de mayo), de la Secretaría de Estado de Administración Militar, por la que se convocan pruebas selectivas para el acceso a la condición de militar de empleo de la categoría de Oficial de la Armada, se rectifica la misma en el artículo primero y en el cuadro del apartado 11 de la base 2 en el sentido siguiente:

Artículo primero. Donde dice: «... y las Escalas Medias del Cuerpo de Infantería de Marina y del Cuerpo de especialistas de la Armada.», debe decir: «... y las Escalas Medias del Cuerpo General, del Cuerpo de Infantería de Marina y del Cuerpo de Especialistas de la Armada.»

Apartado 11 de la base 2. Se rectifica el cuadro del apartado 11 de la base 2, quedando como sigue:

Procedentes del SFCM (IMECAR/IMERENA)	
Cuerpos	Procedencia
Cuerpo General	Cuerpo General.
Infantería de Marina	Infantería de Marina.
Ingenieros	Ingenieros.
Intendencia	Intendencia.
Especialistas:	Especialistas:
Operaciones y Armas	Armas, Electrónica, Comunicaciones e Hidrografía.
Energía y propulsión	Máquinas y electricidad.
Administración	Administración.
Psicología	Cualquier Cuerpo licenciado en Psicología.

Madrid, 22 de mayo de 1992.-El Secretario de Estado de Administración Militar, Gustavo Suárez Pertierra.

**MINISTERIO DE ECONOMIA Y HACIENDA**

**12432** RESOLUCION de 14 de mayo de 1992, de la Subsecretaría, por la que se corrigen errores de la de 4 de mayo de 1992, que nombraba funcionarios en prácticas del Cuerpo Superior de Técnicos Comerciales y Economistas del Estado.

Por Resolución de 4 de mayo publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 114, de 12 de mayo, se hacía público el nombramiento de funcionarios en prácticas del Cuerpo Superior de Técnicos Comerciales y Economistas del Estado.

Advertido error en el anexo a la indicada Resolución de 4 de mayo se transcribe a continuación la siguiente modificación:

Página 15996. Donde dice: «NOPS 1, NRP 0533949868S0601. Apellidos y nombre: Guzmán Zapater, Ramón», debe decir: «NOPS 1, NRP: 0539949868S0601. Apellidos y nombre: Guzmán Zapater, Ramón».

Madrid, 14 de mayo de 1992.-El Subsecretario, Enrique Martínez Robles.

**MINISTERIO PARA LAS ADMINISTRACIONES PUBLICAS**

**12433** CORRECCION de errores de la Resolución de 24 de abril de 1992, de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo de Gestión de la Administración Civil del Estado.

Advertido error en el texto remitido para su publicación de la Resolución de 24 de abril de 1992, de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo de Gestión de la Administración Civil del Estado, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 103, de 29 de abril de 1992, se transcribe a continuación la rectificación correspondiente:

En la página 14454, primera columna, primer apartado de la base 10.1.3, donde dice: «media aritmética», debe decir: «suma aritmética».

**CONSEJO DE SEGURIDAD NUCLEAR**

**12434** RESOLUCION de 28 de mayo de 1992, del Consejo de Seguridad Nuclear, por la que se aumenta el número de plazas convocadas mediante concurso-oposición por Resolución de 11 de mayo de 1992.

Por Resolución de 11 de mayo de 1992 del Consejo de Seguridad Nuclear, se convocó concurso-oposición para acceder a diversas plazas en la plantilla de personal laboral del Ente, entre las que se incluían dos plazas en la categoría profesional de Oficial de SALEM.

Vistas las necesidades del servicio, se procede a aumentar a tres el número de plazas convocadas en dicha categoría.

Madrid, 28 de mayo de 1992.-El Presidente del Consejo de Seguridad Nuclear, Donato Fuego Lago.